

Парень который понравился в маршрутке.

Мужчины такие сложные и непонятные создания! Иногда так хочется быть симпатичной определенному молодому человеку, но при этом не знаешь, как понять, понравилась ли ты парню. Но, все же, есть несколько моментов, благодаря которым можно узнать о чувствах мужчины. Достаточно внимательно присмотреться к его действиям, поведению и речи и, самое главное, глазам. Научно доказанный факт, что когда

мужчина смотрит с симпатией на женщину, то у него расширяются зрачки. Поэтому, если есть возможность посмотреть в его глаза, то обрати внимание на эту деталь. Конечно, симпатия может означать многое, и даже обычное сексуальное влечение или же оценка приятной внешности. Это означает, что останавливаться на данном пункте нельзя, но начало можно положить. Молодой человек будет постоянно смотреть на девушку, которая ему нравится. И, при этом, не важно, в каком месте он находится — в компании друзей, в магазине, в маршрутке или на улице. Если ты понравилась парню, то он станет

разглядывать тебя и ловить твой взгляд. Если же, встретившись глазами, он улыбнется, то здесь в его симпатии можно уже не сомневаться. Понять, понравилась ли ты парню, поможет его внимание к своей персоне. Он будет поглядывать на свою одежду, поправлять прическу и быстро убирать все недочеты (протрет обувь, разгладит галстук и так далее). Все это делается для того, чтобы вызвать у девушки взаимную симпатию. Многие мужчины меняют тембр голоса при виде симпатичной девушки. Они стараются выглядеть более мужественно и солидно.

Соответственно, и голос должен быть грубее и интереснее. Если ты замечаешь, что парень постоянно пытается прикоснуться к тебе, задеть любимыми частями тела или же просто находиться рядом, то это уже говорит о его симпатии. Если ты хочешь завязать знакомство, то скромно улыбайся на его действия и не отталкивай. В большинстве случаев парни не упускают таких девушек. Вообще, чтобы понять об отношении мужчины, нужно смотреть на его поведение. Это касается тех моментов, когда вы гуляете в одной компании или постоянно видите. Посмотри,

как он себя ведет с остальными девушками, с друзьями. И если его поведение с тобой значительно отличается, то это первый признак того, что ты ему нравишься. Естественно, что отношение должно быть лучше к тебе, чем к остальным. Он может ухаживать, подавать руку, предлагать свою куртку, замечать, что у тебя новая прическа. Парень будет стараться держать тебя в центре своего внимания и никогда не позволит тебе скучать в одиночестве. Может и получиться другая ситуация. Мужчина будет проверять тебя на твои чувства, вызывать чувство ревности. Он станет флиртовать с

другими девушками, но при этом, постоянно смотреть в твою сторону, ожидая реакции. Конечно, зачастую, он отпугнет этим девушку от себя, но все парни разные и методы проявления симпатии у них тоже разные. Возможен и такой вариант, что парень будет тебя постоянно задирать, подкалывать. Так он уделяет тебе знаки внимания, потому что по-другому не умеет. Несложно понять, понравилась ты парню или нет, но сомнения все же могут остаться. В этом случае, можно поинтересоваться у его друзей, говорит он, что о тебе или нет. Сделать это достаточно сложно,

но ради достижения своей цели нужно идти через все. Можешь дать понять сама молодому человеку, что он тебе симпатичен, одним из перечисленных способов. После этого смотри на его реакцию. Если ему будет все равно, тогда лучше оставь попытки и попробуй оригинально познакомиться с другим парнем, а если он ответит взаимностью, то о дальнейшем развитии отношений вы будете решать уже вместе.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке